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Felelős szerkesztő: FÜSSY JÓZSEF.

Kopogtat a béke 
aa ablakunkon. Északon és keleten ta­
lán már holnáp elnémulnak az ágyuk 
éa nem dördülnek meg soha többé. 
A viharedzett toll, amely negyedik 
eeatenaeje gázol a vérben, csakúgy 
Mint a baka szöges bakancsa, resz­
ketve rójia a sorokat és habozva, 
türelmetlenül keresi a szavakat, 
amelyekkel méltóén, egész ünnepi I 
nagyságában kifejezésre juttathatja ' 
amit írója érez. ;

Koravén emberek, fiaitokéit 
imádkozó anyák, apáitokért zokogó 
éhező gyermekek éi férjeitekért 
aggódó hitvesek, halljátok a szót: 
kopogtat a béke at ablakotokon! Észak 
felöl jött, az orosz hömezökön át, a 
levegőben. Gyorsabban mint a diplo­
maták berkeiből feleresztett legse­
besebb röptű fehér galamb. A forra­
dalom orkánja hozta, az orosz pro­
letár meleg szivében fogant meg, az 
élni akaró ember haláltusája ajándé­
kozta meg vele a világot.

Nem volt, aki útját állja a látha­
tatlan energiának, nem volt aki meg­
akadályozza, hogy a villamos szikra 
a végtelen űrön át céljához érjen és 
elhozza az orosz nép üzenetét messzi 
idegenbe, ide hozzánk, ahol millió és 
millió baráti kéz nyúl a legtisztessé­
gesebb ellenfél békejobbja után.

A negyedik háborús karácsony 
előtt, még mielőtt nálunk az első hó 
lehull, az orosz front nyüzsgő ember­
milliói vándorútra kelnek hazafelé, 
s az orosz fehér éjszakákon, amelyek­
ről oly sok szép meseket írtak az 
északi birodalom nagy költői, meg­
annyi néma árnyak vándorolnak 
majd a messzi rév felé, ahol barát­
ságos tűzzel, vihartól, széltől, fagytól 
védő falakkal vár rajuk az elárvult 
családi tűzhely, a gyerek csókja, a 
hitves ölelése, az anya ezeretete, 
minden, amihez csak az embernek 
joga van. s amitől esztendőkön át 
megfosztották őket az emberiség hó­
hérai.

A béke kopogtat az ablakunko». 
Talán nem is egészen köszönt még 
ránk a megváltás. Minden oldalról 
támadó ellenségeink közül csak az 
egyik, igaz, a leghatalmasabbik és 
legnemesebbik elégelte meg a gonoss 
és céltalan vérontást, mégis, meleg 
szivvel, esorduló reménységgel kö- : 
szöntjük a béke fölkelő napját, amely i 
most már soká nem várathat magára. I 
Ha Oro.zország kilépett a sorból, j 
akkor csak rövid idő kérdése, hogy 
a nép Ítélete mint a háborgó tenger 
hulláma a sülyedő bárkát, elsodorja 
az útból azokat, akik még útjában 
állnak annak, hogy az egész emberi­
ség lerázhassa magáról véres rongyát 
és ünneplő ruhába öltözhessek.

Óh ünnepek ünnepe, jövel!

Szállítási igazolványok bes.őrzése.
A közélelmezési ügyosz’ály a közönség 

tájékoztatása végett közli, hogy egy es szál­
lítási igazolványok hol és mily módon 
szerezhetők be.

Gabonanemüekre, lisztre, darára kor­
pára, burgonyára, tengerire, rizsre, va’a 
mint az ezekből előállított mindenféle őrle­
ményre és malomtermékre, roetaaljra, tri- 
őrehulladékra, csirkebuzára, tatárkára, kö­
lesre, muharra, czirokra, bükkönyre, vad­
borsóra, lóherre, lucernára, kendermagra, 
szénára, szalmára, hántolt vagy hántolat- 
lan hüvelyesekre, cukorra, aszalt szilvára, 
szilvaizre, thoára, paprikára, fűmagra.

Tengelyen szállitárra a Polgármester­
től, vasúton szállításra a Rendőrkapitány­
tól. Kender, kenderkóc és kikészített ken­
déire eladás végett vásárra szállításra ten­
gelyen a Polgármestertől, vasúton a Ren­
dőrkapitánytól. Minden más esetben aKen- 
derközponttól Budapest, IV. Deák Ferencut 
15 sz Olajos magvakra, kendermagra, repce­
olaj, lenmagolaj, enyvre és olajokra az 
Olaj és Zsiripari központ Budapest, VI. 
Vilmos Császár-ut 33. Gyertya, szappan 
szállítására az Olaj és Zsiradékügyi Bi­
zottság szappan elosztó írod jától Buda- 
[ est V. Sas-u. 20 sz. F.i és fatermékekre 
a Faért ékesítő Hívásaitól Budapest. (Elő­
zőleg azonban a Polgármestertől igazol­
ványt kell kérni s azt beküldeni oda.)

Kávíra a Kávéközponttól Budapest, 
V. Vilmos császár-ut 24 sz. Sertés vasú 

l ion szállítására a Rendőrkapbánytói. Disz 
■ n-ízsir, szalonna, sertéshúsra az Országos 
I Gazdasági Bizottságtól Budapest, F. M.

Minisztérium. Zsiradékok, zsírsavra 100 
kilogrammon alul a Rendőrkapitánytól ssau 
felül az Olaj és Zsiripari Központtól VI. 
Vilmos Császár-ut 33. Gyümölcs és főze­
lékfélék szállításához vasúton a Zöldség és 
Gyümölcs forgalmi R. T. ^megbízottjától: 
Mihály Károlytól Marosvásárhely, Főtér 
21 sz (Előzőleg azonban a Polgármester­
től igazolványt kell kérni és azt oda be­
küldeni). Tengelyen szállításra a Polgár­
mestertől. Fagygyu szállítására igazolványt 
ad az Olaj- és Zsiripari Központ megbí­
zottja : Brekner Vilmos Marosvásárhely. 
Tehén és juhlejre és termékeire tengelyes 
a Polgármester, vasúton a Rendőrkapitány.

Zizegve hűli a hó, lassan, lágyan. 
Az emberek fázósan összehuzódnak, 
sietnek, még az i rasgy rekek is rit­
kán fújják azt az ultramodern ver­
seknél is érthetetlenebb, idegbajos 
inelodiáju nótát: nyomdmegagombot...

Ha két ember összeáll, kisüt az 
arcokon az öröm pirosló lángja és 
szépen, lágyan zeng az a nehány 
drága szó; fegyverszünet, béke, ha­
zajönnek. Mintha fehér galambok 
szállnának a levegöb n, mintha min 
den reszkető szívben ujjongva zenélne 
valami szent és rajongó vágyokozás: 
vojha karácsony ünnepére boldogab­
ban, az ürömtől könnyesebben, kiá­
radt lélekk ?1 csendülne meg a szent 
szózat:

Békeség a földön a jóakaratu 
embereknek.

... Add uram, hogyjóakaratuak 
legyünk, meri, látod, ez a négyesz- 
tendös földrengés, égzengés csak 
rosszabbá tett bennünket. Csak még 
egyszer názzle reánk uram, meglásd, 
jók leszünk.És nem énekeljük többé azt 
acsufnótát se: „Nyomdmegagombot“...

*|IT KIABÁLTOK ?

NÉVJEGYEK 
legelegánsabb s legolcsóbb árakban készíttetnek 
Filssy könyvnyomdájában Tordán.
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HÍREK.
— Kitüntetés. A király B ánf fy 

Kázmér bárónak, Alsófehérvármegye 
főispánjának a Hunyad vármegyei 
főispáni teendők ideiglenes ellátása 
körül tanúsított buzgó és eredményes 
működése elismeréséül a II. osztályú 
polgári hadi érdemkeresztet adomá­
nyozta. — Örömmel vesszük tudo­
másul és jegyezzük le ezt a magas 
kitüntetést, mert tudva-tudjuk, hogy 
nem a szerencsés véletlen játéka 
juttatta főispánunknak, hanem méltó 
elismerése ez annak a gyönyörű és 
mindenkit megelégedéssel eltöltő mun­
kásságnak, amelyet Huny ad-várme­
gye ideiglenes vezetésével szerzett 
eddigi érdemei mellé. A mint a dévai 
lapokban olvastak: nagy és mély 
elismerés, őszinte hála kisérte az 
ideiglenes főispán minden ténykedé­
sét, de különös megelégedéssel töl­
tött el és bilincselt le mindenkit az 
a szeretetreméltó és önzetlen fára­
dozása, amelylyel Hunyadvármegyé- 
ben a vezető állások betöltésénél 
mutatkozó személyi ellentétek ki­
egyenlítését célozta. Mint az egyik 
enyedi lapban olvassuk, Hunyadvár- 
megye főispáni hivatalát a múlt hó 
27-én adta át az uj főispánnak: 
P o g á ny Bélának.

— JKagparp JKihály m. Mr. 
bányatanácsos dilüntetése. Ferencz 
Salvator főherczeg ö csász. és kir. 
fensége a háború alatt a katonai 
egészségügy körül szerzett kiváló 
érdemei elismeréséül Magyary 
Mihály m. kir. bányatanácsos a 
Vöröskereszt hadiékitményes II, oszt, 
díszjelvényét díjmentesen adományoz­
ni méltóztatott.

A midőn büszkeséggel és öröm­
mel regisztráljuk a hivatalos lapnak 
ezt a híradását, a magunk tollát 
tiszteljük meg annak kijelentésével, 
hogy ez a kitüntetés olyan férfiút 
ért, aki mindenben, úgy a társpénz­
tári ügyek előmozdításában és fölvi- 
rágoztatásában is elsősorban a tett 
embere volt és hogy ebből a kitünte­
tésből fény sugárzik Marosujvár tár­
sadalmára is, amelyet sokan ridegnek, 
a társadalmi mozgalmuk iránt kissé 
kényelmes érzékűnek mondanak. 
Magyary Mihály m. kir. bányata­
nácsos érdemeire ez a kitüntetés 
már nagyobb fényt nem vetíthet. Egy 
igazi férfiút ünnepiünk e sorokban, 
a ki hivatalas működésében erős és 
parancsoló, bátór és szókimondó, de 
mindenek felett igazságos ésjólelkü. 
Egész ember, abból a csodálatos 

magyar fajtából, amely egyre vész, 
egyre hull. Ismerjük az ő minden 
szép és tiszteletremeltó mozgalom 
irán érzékeny és áldozatkész egyé­
niségét, nemes és őszinte gondolko­
zásának kiválóságát, magyar levegő­
vel, magyar érzéssel telitett úri há­
zának azt a gyönörü sajátosságát, 
hogy mindig és mindenütt ott voltak 
kedves és áldottlelkü nejével együtt, 
ahol segíteni, ahol könnyet letörölni, 
ahol áldozni kellett. Sokak szeretetét 
és háláját küldjük e sorokban.

— I&)e^erle sikere a kvóta k«r- 
clésben. Az osztrák kvótadeputáció- 
nak arról a határozatáról, hogy a 
kvótát csak egy évre állapítsák meg, 
a Neue Freie Presse azt Írja, hogy 
ez a határozat legnagyobbrészt We- 
kerle legutóbbi, a magyar kvótade- 
putácioban tett nyilatkozatainak a 
hatása alatt történt. A miniszterelnök 
ma újból bejelentette, hogy a kvóta 
kulcs lényeges megváltoztatása vár­
ható.

— A magyarok — folytatja a 
Neu Preie Presse — folyton hang­
súlyozzák W a kívánságukat, hogy 
önálló hadsereget óhajtanak és ez­
által a kvóta egészen más jelleget 
öltene, mert a legnagyobb közös 
kiadás elesnék,

— szovjet a hadifoglyok sza- 
baclonbocsátásál határozta el. A „Pe­
tit Párisién“ értesülése szerint a szo­
vjet valamennyi hadifogolynak sza- 
badonbocsátását határozta el.

— QLz antant hozzájárull a 
fegyverszüneti tárgyalásokhoz Az 
orosz kormány szikratávírón jelenti: 
Utólag érkezett hírek szerint a szö­
vetségesek kijelentették, hogy elvileg 
hozzájárulnak alioz, hogy a fegyver­
szünet dolgában tárgyalásokat kezd­
hessünk, de azt a feltételt szabták, 
hogy egv versztnyirc sem vonulha­
tunk vissza és német csapatoknak 
nem szabad élelmiszert szállítani.

— Vármegyei r«ndkivüli köz­
gyűlés volt a múlt hó 30-án. A 31 
pontból álló tárgysorozatnak jelentő­
sebb pontjai a különböző bizottságok 
kiegészítése és újraalakítása, vala­
mint az a határozat volt, hogy a 
törvényhatósági gyűlés feliratot in­
téz a közélelmezési miniszterhez a 
város lakosságának elviselhetőbb 
lisztellátása végett.

— Rehvirálós. Amint halljuk, 
vármegyénk alispánja újabb rende­
letet adott ki, hogy a rekvirálás újra 
és sürgősen eszközöltessék a leg­
nagyobb alapossággal. A gabona fel­
kutatást a pénzügyőrök végzik. — 

Minden ellentétes hírrel szemben 
leszögezzük azt a tényt, hogy ez a 
hir nem vonatkozik — mint sok lap 
irta — a magánház tartásokban levö- 
készletek lefoglalására. Illetékes hely, 
en ennek a gondolata sem merült 
fel, hiszen örül a közélelmezési mi. 
niszterium, ha egyes háztartások el 
vannak látva.

— d ha&segélyek felemelésére 
vonatkovó tervezet a pénzügyminisz­
tériumban elkészült. A hatóságok 
valoszinüleg még karácsony előtt 
megkapják a rendelkezés végrehaj­
tására vonatkozú utasításokat, hogy 
a harctéren levők hozzátartozói már 
jan. 1-től kezdve a felemelt hadise­
gélyt megkaphassák. A városi hadi­
segély véleményező bizottság javas­
lata alapján a polgármester fogja 
megállapítani az igények jogosultsá­
gát. A véleményező bizottságban a 
segélyések is képviselve lesznek két 
mágukválasztotta taggal. A segély­
összeg megállapítása elleni felszóla­
lásokat a közigazgatási bizottság bí­
rálja el s ilyen ellenőrzések mellet 
kizárt eset hogy jogosulatlanok se­
gélyt kapjanak.

— Az orosz parasztkongresszus 
hozzájárult az azonnali béketárgyalá- 
sokhc A Petervárott megtartott orosz 
parasztkongresszus 432 szavazattal 
89 ellenében jóváhagyta a maximá- 
lista kormánynak a föld felosztására, 
az orosz leszerelésre és az azonnali 
béketárgyalásokra vonatkozó prog- 
grammját.

— JKíért döfött Románia fegy­
verszünetet? A „Times“ a román 
fegyverszünetet nem tartja meglepe­
tésnek, mert nemrégen a londoni ro­
mán követ már kijelentette, hogy 
országa az adott körülmények között 
nem képes tovább harcolni.

— Sgp órai záróra darácsonp- 
dor és Szilveszterdor. A belügymi­
niszter rendeletet fog kiadni, hogy a 
záróra karácsony- este és Szilveszter­
kor éjfél után egy óráig meghosz- 
szabbittassék.

— Sertésvásárlás beszüntetése. 
Vármegyéénk alispánja rendéletet 
adott ki, melyben a katonai ser­
tésvásárlásokat beszüntetni rendeli

— Béke! Reszket kezünkben a toll, 
elszorul a szivünk, az öröm piros rózsája 
kigyul az arcunkan, a mikor halljuk es 
adjuk a hirt, hogy milliók álma, vágya: 
a b é k e útban van ... Negyedik éve hull 
a vér, omlik a könny s annyi a keserűség, 
bánat és gyász minden vonalon. Negyedik 
éve, hogy pokollá vált a föld, mig m°st 
a forradalmi orosz kormány békejobbot 
nyújtott felénk. Fehér zászlók fegyverszü­
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netet hirdetnek az északi fronton és meg­
indultak a béketárgyalások. A fegyverek 
’ fennek ... Bár ne lenne szükség rájuk 
Jnár többé soha 1

— Copás. Purlea Gergely, oláh- | 
péterlako'lakostól ismeretlen tettesek 
nagyobb mennyiségű juhbört elloptak, 

nyomozás folyik.
— A hetedik hadikölcsönre városunk­

ban és vármegyénkben eddig is igen te­
kintélyes összegeket jegyeztek. Bizonyára 
szépen fog emelkedni e szám még az alá- 
jyás határnapjáig. Itt az ideje, hogy a ha­
di kölcsön jegyzés terein is mindenki a 
ti teheti, megtegye hazája iránti köteles­
ségét I

—Ruhabeszerzési segély a tanítók 
családjainak, A vallás — és közoktatás­
ügyi miniszter a tanítók részér# család­
tagjaik száma után 200—1000 koronáig 
terjedő ruhabeszerzési segélyt utalt ki A 
tanítók júniusban megkapták az 500 kor. 
rendes rnhabeszerzési segélyt és a minisz­
ter most a családtagokról is gondoskodott.

— A Mendel Sörfőződe Keresk. Rt. 
nagyarányú reorganizálásáról és kibővíté­
séről örömmel adunk hirt, mert ez is en­
nek a régi, nagy teljesítményű gyártele- 
linknek erős elétképességét és szép jövőjét 
garantálja. A fővárosi Magyar Bank Rt. 
a Mendel sörfőzde részvényeinek nagy ré­
szét birtokába vette át. Ennek a trans- 
akciónak a célja az, hogy e vállalatot még 
szélesebb alapokra fektesse s háború után 
sokkul nagyobb arányú üzemet és pro 
dukciót letésitsen. A gyár vezetésében 
változás nem történik. Ezt a nagyarányú 
kifejlesztést — mint örvendetes közgazda­
sági jelenséget — örömmel üdvözöljük.

— Az állami- és köztisztviselők u 
menetdijkedvezménye. Az államvasutak sze- 
méiydijszabásának e hó 15 én történt fe­
lemelésével kapcsolatban az állami, tör­
vényhatósági, városi stb. tisztviselők és 
köszolgálati alkalmazottak utazási kedvez­
ményét is szabályozták. Az uj utazási ked­
vezmény lényege az, hogy mindazok a 
közszolgálati tisztviselők és alkalmazottak, 
valamint családtagjaik is, akik arcképes 
igazolványaik alapján az államvasutak 
vonalain eddigelé féláru jegy váltása mel­
lett utazhattak, folyó évi november hó 
15 tői kezdődőleg a használt kocsiosztály­
nál közveletlenül alacsonyabb osz­
tály f é 1 j e g y é n e k váltására vaunak

• jogosítva. A gyorsvonat III. osztályában a 
személyvonati III. osztályú feljegy, a sze 
mélyvonat III. osztályában pedig a szc- 
mélyvonati IV. osztályú féljegy szolgál 
kedvezményes jegyül. Ez az uj menetdij- 
kedvezmény a mostani arcképes igazol­
ványokkal vehető igénybe, amelyeket ké­
sőbb megfelelően átszövegeznek.

— Kanderfonalak árai. A kormány a 
kenderfonalakért (kenderszál- és kender- 
kócfonalak), valamint a kenderanyaggal 
kevert fonalakért, a zsinegekért, a zsinó­
rokért és a bálkőtelekért követelhető Ieg- 
magasobb árakat megállapította Ezen árak 
a városi aljegyzői irádában a hivatalos 
ürák alatt megtekinthetők.

, — Külföldre szóló levélpostai külds-
menyeken a feladó címének kőtelező feltün- 
totóse. Ausztria, Bosnia-Hercegovina és 
Németország kivételével, egyéb külföldre 
szésó nyitva feladott közönséges és aján- 
‘ott levélpostai küldeményeken és értékle 
veleken a feladó nevének és pontos cimé- 
“ok a küldemény külsején való feltünte­
sse kötelező. Mennyiben a feladott levél­
küldemények ezen kellékeknek nem fejel- 
“ok p0Sta ezen jgveleket nen továb- 
bl’ja, hanem feladónak vis:zakézbesiti.

Füssy József, kiadó.

MEGNYÍLT !
Kolozsváron, Mátyás király-tér 13 szám 

alatt

Universó 
kozmetikai intézet, 

hol a mai kór legmodernebb igé­
nyeknek megfelelő következő 
követelések eszközöltetnek u. m. 
villanyvibrátiós arcmasáz, összes 
szépség hibák eltávolítása, haj­
szálak végleges kiirtása, galván 
árammal, vörös or kezelés, szeplő 
májfolt, pattanások, szemölcs, 
tágpórusok mitesser és vauc el­

távolítás.

I

U n 1 v & r s ó 
kozmetikai intézet 
Kolozsvár Mátyáskirály-tér 13. a mai 
kór legmagassabb igényének meg­

felelő kezelés.

Ön hálás lesz "A"."1- 
tyúkszemétől a RIA BALZSAM használata 
által már 3 nap alatt megszabadult. Ez a 
kiváló szer gyökerestől és fájdalom nélkül 
irtja ki a tyúkszemet, megszüntetés nyomta­
lanul elfüntet mindennemű bőrkeményedést 
és szemölcsöt. Earekre menő háláiratok. Ara 
jótálló levéllel tégelyenként K 1.75. 3 tégely 
K 4 50. 6 tégely K 7.50 
Izzad a lába, keze vagy hónalja 
úgy hozassa meg a kitűnő 
„1TA“ hintőport és azonnal 
megszabadul ettől a kellőm t 
len szagtól. Ára egy doboz 
1 kor. 75 fi.il., 3 doboz 4 ko­
rona 50 fill. Szétküldés na­
ponta. Kapható az ogycdíi i készítőnél. 
Kemény Miklós Kassa, po'tafiók 12/v.

Csak azoknak a cigarettá*
zuknak, kik egészségükre 
való tekintetből szívesen 

költenek naponta 2—3 
fillérrel többet :

^odiano-clubspecialité
szivarkahüvelyek.

Orvosi tsnácsra a hüve 
lyeken nincsen sem bronz 
som színnyomás de min­

den hüvelyben benno van viznyomásgal a 
gyáros aláírása.

Egy könyvecske sodorni való papir 30 fillér.

csinos kivitelben, 
rövid idő alatt, mér­
sékelt árakon készülnek

Füssy József könyvnyomdájá­
ban Tordán.

Hanglemezeket,
lejátszottakat, vagy 
törötteket cserél 
vagy készpénzért 

is vesz

WÄGNER
„Hangszerkirály“

--

országszerte elismert 
elsőrendű magyar 
hangszer- és beszélő­

gépek áruháza i

BUDAPEST,
Vili., JÓZSEF-KÖRUT lö/v.

Fióküzlet: IX. RÁDAY UTCA 18.

„FOTÖ
FÉNYKÉPÉSZETI 

SZAKÜZLET BUDAPEST1 
RAKÖCZIÚT 80. 

NAGYBAN - KICSINYBEN.

Tessék próbarendelést eszközölni
!

íÍMryssertsa bevitt » keletére» kttóAkrrfl m

fájdalomcsillapító bedörzsölő

Dr. lUehter«ta

Horgony- Liniment.,■ ooapM.

Horgony-Pain-Expeller hua»
Üvegje K - æ, 140,

fft.pbat» gyígyíiertArakban V»CT kösvet- 
*« „Arany orosztanhoz" címkést 

Dr. Bichter-féle gyógyszeriirban, 
Prága I, KliSRbethatr. 5. $SÍMOnktintl «zMkllldèa.

Uj bútor hitel I
Részletre, k ölesönképen adok el 

ebédlő, háló, nappali szobaberendezést.
Garai Károly

bútor üzlete
Arad, Asztalos Sándor- u 5—
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irodalmi müveket,
tankönyveket, 
folyóiratokat, 
hírlapokat, 
községi nyomtatványokat*  .. . 
kereskedelmi, ügyvédi és iskolai 

nyomtatványokat, *
vonalzott üzleti könyvekéi 
számlákat, 
árjegyzékeket, 
báli és esküvői meghívókat 
eljegyzési kártyákat*  
névjegyeket, * 
körleveleket, 
gyászjelentéseket, 
falragaszokat*  ■
szórólapokat I J
és minden a könyvnyomdaipatban II 

előforduló munkákal ízléses 
hibátlan kiállításban, szolid árakul 

mellett.
- Lz-c : «
^.'4',v

1

í

íL

Gimnáziumi, polgári fiú- és pol* 
gári leányiskolái, valamint elemi 
iskolai könyvekből.

író-és levélpapírokban, üzleti köny* 
vekben, szépirodalmi müvekben^ 
regényekben, ifjúsági iratokban, 
ima könyvekben, mesés könyvek* 
ben, folyóiratokban, divatlapok? 
bán, teljes iró* és rajzkészletekbeth

As „ARAMVOSVIDÉK* 

független politikai és társadalmi
[Jap kiadóhivatala, (t ■■ __
Az if Aranyosvidék'* Torik^öyos 

vármegye legelterjedtebb lapja és 
így ® hirdetni. akaró közönség 
a legbiztosabb siker reményében 
adhatja fel hirdetéséi az Ara* 
nyosvidékbe. ra A hirdetések 
dijai minimális, árakon vannak 
számítva, f

5'

Főszolgabírói, körjegyzői, papi, ügyvédi, végrehajtói és iskolai nyomtatván 
nyok nagy raktára. Hazai és helybeli képes lev.-lapokban nagy választék.

•» <4
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